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За даними світового огляду впливу пандемії коронавірусу. діти в' період 
карантину стали проводити на 80% більше час\ оплаті, разом з цим підвищились 
звернення щодо випадків булінгу з використанням інформаційно- 
комунікаційних технологій, а сексуальна експлуатація дітей в інтерне ті 
збільшилась вдвічі.

В Україні такі випадки також почастішали. Тільки за останній місяць 
інформаційний простір сколихнули кілька історій, коли діти зазнали 
сексуального насильства та сексуальної експлуатації в цифровому середовищі. 
Це наголошує на негайній необхідності вжити інформаційно-просвітницьких 
заходів для захисту дітей в цифровому середовищі, формуючи в них обізнаність 
про наявні ризики, а відповідно і стійкість до них.

З метою реагування на подібні випадки. Урядом була створена цілодобова 
безкоштовна державна консультаційна лінія за номером 1545 (далі обрати Зі 
щодо безпеки дітей в Інтернеті, на яку можуть звертатися діти, батьки та 
спеціалісти, що працюють із дітьми. Просимо вас довести до відома керівників 
навчальних закладів, працівників закладів освіти, учнів, батьків та осіб, цю їх 
замінюють, інформацію про функціонування та можливість звернення до такої 
лінії.

В механізмах захисту дітей від сексуальних ризиків в Інтернеті також 
•надзвичайно важливим с превентивний аспект. З цією метою, просимо керівників 
навчальних закладів розглянути можливість проведення у жовтні 2020 року 
превентивних занять із даної теми для всіх дітей 5-11 класів.

Матеріали для занять можна знайти за посиланням Imps: stop- 
sextinit.in.ua/. У полі "Меню" (що позначене трьома горизонтальними рисками у 
верхньому лівому куті екрана) оберіть заголовок "Вчителям". Всі наявні уроки 
розташовані у папках згідно з віковими категоріями учнів. Обравши потрібну 
папку, вчитель може безкоштовно завантажити всі необхідні матеріали для 
проведення уроків.



Після проведення уроку просимо вчителя, що провів урок, заповнити 
онлайн форму https:Дси11.1v/417,mhJx. Складання дніr\ та формою, наданою в 
матеріалах уроку, вчителі закладів повної загальної середньої освіти також 
отримають відповідний документ, що засвідчу* проведення уроке. З умовами 
отримання електронного документу, що посвідчує проведення уроку, можна 
ознайомитись на останній сторінці посібника вчителя до кожного з уроків.

Якщо перед проведенням уроку вчителі прагнуть дізнатись більше про 
особливості захищеності дітей в цифровому середовищі та про роль вчителя у 
цьому, 7 жовтня о 19.00 запрошуємо на спеціалізований вебіпар "Як педагогічні 
працівники можуть створити безпечний онлайн-простір для учнів", що 
розміщений у вільному доступі за посиланням: hups: naurok.corn.ua webinar \uk- 
рстід доцісії п і -ідіте і vn і кі-що/h іг, -s! т о п: і - hc/jv. і і , щ | ц \  п-prost ir-d іч ,i-uehni\.

Про проведену роботу прошу повідомити Уповноваженою Президента 
України з прав дитини до ЗО. 10.2020.

Контактна особа: Харченко Мирослава, головний консультант Відділу 
заоезпечення діяльності Уповноваженого Президента України з прав дитини, 
тел.: (097) 927 14 14, (044) 255 63 67, miroslavaharchenko@gmail.com. 
Myroslava.Kharchenlco@apu.gov.ua, stopsexlini’.ua'n umnil.coro.
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